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300 цінних видань подарували Науковій бібліотеці ДНУ 

Унікальне зібрання художньої, мовознавчої, літературознавчої та історичної 
літератури передав Дніпропетровському національному університету імені Олеся Гончара 
Дім російського зарубіжжя імені Олександра Солженіцина. 

Урочиста церемонія передачі 300 книг Науковій бібліотеці ДНУ проходила в рамках 
VІ Міжнародної наукової конференції «Лексико-граматичні інновації у сучасних 
слов’янських мовах», присвяченій 1150-річчю слов’янської писемності. На захід завітали 
почесні гості: перший Секретар Посольства РФ в Україні Олексій Полковніков, консул-
радник генерального консульства РФ Віктор Мокін, співробітник відділу міжнародних 
зв’язків Дому російського зарубіжжя імені О. Солженіцина Ігор Тетерев, керівник 
Представництва Росспівробітництва в Україні Костянтин Воробйов, президент 
Української асоціації викладачів російської мови та літератури Людмила Кудрявцева, 
заступник голови обласного оргкомітету «Дні слов’янської писемності і культури в 
Дніпропетровській області» Олексій Тішкін.  

Ректор ДНУ, професор Микола Поляков подякував представникам Дому російського 
зарубіжжя за унікальну колекцію: «Книжкова допомога від Дому російського зарубіжжя 
Дніпропетровському університету вагома для нас у трьох основних контекстах: передусім, 
давньої і нинішньої співпраці нашого університету з Росією у різних сферах, зокрема, 
участь у реалізації програми Мережевого університету вищих навчальних закладів СНД, у 
рамках якої студенти-русисти, історики та економісти навчаються у магістратурах 
університетів Москви і Санкт-Петербурга. По-друге, ця урочиста церемонія передує 
знаменній даті – 1150-річчю слов’янської писемності і культури. У цьому контексті не 
можна не оцінити велику просвітницьку діяльність, яку проводить Дім російського 
зарубіжжя, надаючи книжкову допомогу бібліотекам Росії та інших країн. По-третє, цей 
подарунок цінний для нас ще й через те, що Дніпропетровський університет отримує його 
у рік свого 95-річчя, і приймати такі подарунки не лише приємно, а й відповідально».  

 

Директор Наукової бібліотеки ДНУ Світлана Кубишкіна, яка брала участь в 
урочистому підписуванні акту передачі книг, відзначила, що відтепер 14 тисяч читачів 
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матимуть доступ до унікальної літератури, яка відображає історію Росії, 
літературознавство, містить багато спогадів, цікаві альбоми. «Вважаю, що ми – 
бібліотечні працівники, знаходимося між автором і читачем, і повинні дбати, про те, щоб 
книга приносила користь і тим, хто навчається, і науковцям, і просто книголюбам. Під час 
отримання Нобелівської Премії Бродський сказав: «И среди преступлений этих наиболее 
тяжким является не цензурные ограничения, не предание книг костру. Существует 
преступление более тяжкое - пренебрежение книгами, их нечтение. За преступление это 
человек расплачивается всей своей жизнью: если же преступление это совершает нация - 
она платит за это своей историей». Так давайте будемо такому явищу перешкоджати: 
пропагувати книгу, пропагувати знання. У відповідь хочу подарувати російським колегам 
каталог російськомовних стародруків нашої бібліотеки, які розкривають книжкову 
культуру, розвиток освіти на Катеринославщині, історію нашого університету».  

 

Дарування книг зарубіжним університетам є одним із напрямків діяльності Дому 
російського зарубіжжя. На його рахунку вже близько 160 таких дарів у 60 країнах світу. 
Співробітник відділу міжнародних зв’язків Дому російського зарубіжжя імені О. 
Солженіцина Ігор Тетерев зробив коротку презентацію Дому та продемонстрував 
документальний фільм «Посольство на Таганском холме» про його діяльність. «Наш Дім – 
не просто приміщення, а цілий комплекс, який включає і музей, і бібліотеку, і науково-
дослідні центри, книжкові видавництва, кіностудію, книжковий магазин, - відзначив Ігор 
Тетерев. - Ідея його створення належить власне російській еміграції, яка після 1917 року 
змушена була покинути країну. Нашим завданням є збирати матеріали, спогади, 
щоденники російської еміграції, у нас є фонд особистих речей, архівних матеріалів. Із 
закликом до російської зарубіжної еміграції звернувся ще сам Солженіцин, щоб вона 
збиралася, бережно записувала спогади і надсилала йому, щоб все це згодом можна було 
видавати, і про російську еміграцію дізнавалося якомога більше людей. У наших архівах 
зберігаються матеріали Буніна, Цвєтаєвої, Рахманінова, Шаляпіна, Сікорського та 
багатьох інших».  
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Директор Наукової бібліотеки ДНУ Світлана Кубишкіна повідомила, що протягом 
місяця книги будуть належним чином оформлені та виставлені для користування читачам. 
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